Rajzoljunk O-bol két olyan sugarat, melynek szoge «. Ezeknek A; és By metszéspontjait 0sszekotd egyeneshez O-
bol érinté gombot szerkesztiink. E gémbnek minden érintGje olyan tulajdonsaggal bir, hogy az adott két koncentrikus
gémb altal rajta meghatarozott tavolsag O-bol a szog alatt latszik. P-bél e gombhoz huzott érinték forgési kupot
alkotnak.

Azok az egyenesek pedig, amelyek P-re illeszkednek és elsé képsikszogiik 3, szintén forgési kipot alkotnak. E két
kup kozos alkotoi a feladat megoldasat adjak. Legfeljebb négy megoldés van.
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